
泉町の人の動き

【世帯数】 ８０３世帯

【人 口】 １８８７人
男 ９２８人 女 ９５９人
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平成３０年７月２日（月）納期限のもの

◆市県民税（普通徴収） １期
◆国民健康保険税 ３期
◆介護保険料 ３期
◆後期高齢者医療保険料 隋期
◆市営住宅家賃等 ６月分
◆簡易水道使用料 ６月分（５月使用分）

※口座振替をご利用の方は、事前に口座の残高をお確かめください。
※お問合せ等ございましたら、地域振興課市民サービス係までご連絡ください。

【問合せ】地域振興課市民サービス係 （電話６７－２１１１）

６月２日（土）から３日（日）にかけて、『第１３回平家いずみお茶まつり』が開催されました。
２日（土）は、泉支所で製茶、林産部門の品評会が行われ、製茶部門では橋口有共さん（野添）が

３回連続の最高賞を受賞されました。３日（日）は、汗ばむ陽気のなか、5,000人の来場者で賑わい
ました。特設ステージでは、下岳保育園児による可愛らしいお遊戯から始まり、樅木神楽、源平関係
市町村紹介（五木村・宮崎県椎葉村）、くまモンステージと続きました。午後からは、品評会入賞者
の表彰式が行われた後、ゲスト『慶徳二郎』によるお笑い歌謡ステージ、お茶オークション、メイン
ゲスト『英太郎』による爆笑ものまねショー、お楽しみ抽選会と続き、来場者からは笑顔があふれて
いました。

この他にも、まつり限定のお茶とスイーツが食べられる『喫ちゃ店』、野点、手炒り釜体験、品評
会入賞茶の試飲サービスなども行われ、お茶が楽しめる１日となりました。イベント広場では、恒例
の源平合戦時代絵巻が行われ、来場者がカメラを抱えながら見入っていました。また、今回初めて
行った木工体験コーナーの小枝のペンダントづくりも多くの子どもたちが楽しんでいました。

出店ブースでは、今年も、１冊1,000円で1,300円分の買い物ができる「得し茶う券」の販売
（限定800セット）や、がらポン抽選会も行われ、新茶や加工品、乾物などの泉町の特産品を買い求
める列が続いていました。

▼品評会の各部門の入賞者は次のとおりです。入賞者の皆様、おめでとうございました。

裏面の写真集もご覧ください

夏休みの恒例イベント｢ヤマメつかみ取り大会｣が今年も開催されます。
夏でも涼しい五家荘に、ご家族・ご友人お誘いあわせの上、お越しください！

開催日：７月２９日（日） 開会：午前11時～ ※河川の増水や荒天の場合は中止
★受付時間 午前10時～10時50分（先着200名）

場 所：せんだん轟の滝駐車場横ヤビツ谷
参加費：大人（高校生以上）2,000円 小・中学生1,000円 幼児500円
申込方法：当日会場で受付。参加費と引き換えに参加証を交付します
競技方法：①素手によるつかみ取り。（制限時間１０分）

②幼児は保護者同伴で参加可能（但し、保護者のつかみ取りは禁止）
③競技中、取ったヤマメは配布した網に必ず入れること。（他の入れ物に入れるのは禁止）

そ の 他：ケガ等が発生した場合は、大会本部で応急処置はしますが、その後の処置は各自で行って
ください。

【問合せ】地域振興課観光係 （電話６７－２１１１）

平成30年6月18日に大阪府北部地域を中心
に発生した地震において、ブロック塀の下敷き
になり、死亡する人的被害が発生しました。過
去に発生した地震においてもブロック塀の倒壊
により多数の死者負傷者が発生しています。

ブロック塀はプライバシーの確保や防犯、防
火など私たちの暮らしを守る重要な役割を果た
しますが、地震などによる災害時には倒壊や落
下など命をおびやかす危険なものへと変わって
しまう場合があります。また、倒壊したブロッ
ク塀は、人的被害を引き起こすだけではなく、
道路をふさぎ、被災者の避難や救助活動を妨げ
ます。ブロック塀は私的財産であり、所有者の
責任において管理されるものですが、 多数の人
が通行する道、通学路、避難路などに面するブ
ロック塀は特に安全確保が求められます。

安全安心に暮らせる街づくりを目指し、基準
を守り、責任をもって管理しましょう。

日 内容 場所
２２日（日） 里山さんぽ＆寺ヨーガin釈迦院 釈迦院
２９日（日） 五家荘ヤマメつかみ取り大会 せんだん轟駐車場横

平成３０年７月１０日（火）納期限のもの

◆市県民税（特別徴収） 3006期
◆農業集落排水使用料 ６月分（５月使用分）
◆浄化槽使用料 ６月分（５月使用分）

平成３０年７月３１日（火）納期限のもの

◆後期高齢者医療保険料 １期
◆市営住宅家賃等 ７月分
◆簡易水道使用料 ７月分（６月使用分）
◆固定資産税 ２期
◆国民健康保険税 ４期
◆介護保険料 ４期

実施・運営にご協力いただきたました関係各位に対しまして、
心より感謝申し上げます。

コンクリートブロック塀の基準

項目 建築基準法施行令で定める基準

１．高さ ２．２ｍ以下とすること。

２．壁の厚さ
塀の高さ２ｍ以下⇒１０ｃｍ以上
塀の高さ２ｍ超　 ⇒１５ｃｍ以上

３．控壁
高さが１．２ｍを超える塀は、長さが３．４ｍ以下ごとに控壁（径９ｍｍ以
上の鉄筋を配置したもので、塀の高さの５分の１以上の長さのもの）を設
ける。

４．基礎
高さが１．２ｍを超える塀は、基礎の丈は３５ｃｍ以上、基礎の根入れ深
さは３０ｃｍ以上とする。

５．鉄筋等

①鉄筋径９ｍｍ以上を使用する。
②縦筋、横筋ともに８０ｃｍ以下の間隔で配置する。
③壁頂及び基礎には横に、壁の端部及び隅角部には縦に配筋する。
④鉄筋の末端はかぎ状に折り曲げて、縦筋は壁頂及び基礎の横筋に、
横筋は縦筋にかぎ掛けして定着する。

製茶部門
◆最高賞 ◆特産品（しいたけ、干し筍、ぜんまい他）

所属 等級 種類

一般 秀賞 干し筍

優賞 しいたけ
優賞 ぜんまい

等級 氏名 所属

一等賞 谷口　清和 一般

坂田　千恵子 一般 等級 種類

寺田　浩 一般 秀賞 ニオイヒバ
坂田　大和 泉小学校 優賞 ヨーロッパゴールド
上田　精一 一般 優賞 ニオイヒバ
桑原　輝 泉小学校 優賞 クジャクヒバ

桑原　陸 泉小学校
桑原　紗良 泉小学校
園田　莉子 泉中学校
村上　正満 一般
園田　啓太 泉小学校
松田　林一 一般
山本　實 一般
森田　優愛 泉中学校
赤星　結斗 泉小学校

四等賞

氏名

黒木　さよ子

寺川　直繁
豊田　浩光

氏名

◆入賞者

林産部門

氏名

橋口　有共

二等賞

三等賞

◆花き・枝物

（敬称略）

村上　秀男
山田　広治
立道　久子
山本　實



▲下岳保育園児によるお遊戯

６月１日（月）、泉支所にて、坂口孝幸泉支所長より厚生
労働大臣表彰を受けられた寺川直繁さん（久連子）へ表彰状
が授与されました。
寺川さんは、民生委員児童委員として、高齢者世帯が多い

地域において、日常的に声掛けを行うなど、長年にわたり積
極的な活動を行われ、八代市の社会福祉に貢献されました。
明朗で、住民からの信頼も厚い寺川さんの益々のご活躍を祈
念します。

▲樅木神楽

▲五木村の下谷太鼓踊り
▲おつるちゃん（椎葉村）と

いつきちゃん（五木村）
▲源平合戦時代絵巻

▲堂々たる武将たち

▲最高賞受賞の橋口さんへ優勝旗の授与 ▲ＰＴＡによるお茶のオークション ▲「グランパワーヒノクニ」のショー

▲手炒り釜体験を楽しむ親子 ▲喫ちゃ店でのスイーツ販売 ▲野点を楽しむ親子

本市の行政相談委員として活動されている田上高広さん
（上の門下）に、熊本行政評価事務所長感謝状が贈呈され
ました（県内では8人に贈呈）。田上さんは、日頃から行政
相談活動に熱心に取り組まれ、その功績が評価されたもの
です。
田上さん、まことにおめでとうございました。これから

のさらなるご活躍を期待します。

表彰状を手にする寺川さん

▲

行政相談委員とは・・・？
総務大臣から委嘱され、全国に約5,000人（県内には

113人）います。皆さんの相談相手として、行政サービス
に関する苦情、行政の仕組みや手続きに関する問い合わせ
などの相談を受け付け、その解決のための助言や関係行政
機関に対する通知などの仕事を行っています。

▲感謝状を受け取る田上さん

５月２７日（日）、五家荘自然塾を到着地として、「第７回五家荘集合サイクリング大会」が
開催されました。当日は、絶好のサイクリング日和の中、県内外から４０名の参加者が思い思い
の場所を出発点として、集合地である五家荘自然塾を目指しました。五家荘自然塾では、ヤマメ
の塩焼き、山菜の天ぷら、しし汁などの昼食が振舞われ、参加者たちは山の幸に舌鼓を打ちまし
た。
また、恒例の「坂バカ自慢大会」では、参加者から抽選で選ばれた１０名の方に「コースがき

つかったこと」や「連続して参加し、段々短時間で来れるようになったこと」などをお話してい
ただきました。

▲山の幸を楽しむ参加者

▲設置されたバイクスタンド

▲参加された皆さん


